

《欢乐中国行》到南京

9月28日,一场重量级的演出将让南京观众大饱眼福。作为2006南京名城会的压台节目,2006名城会闭幕式暨CCTV《欢乐中国行·魅力南京》大型演唱会,将在南京奥体中心体育场隆重举行。记者昨天了解到,名城会闭幕式晚会组委会执行主任等人,日前专程赶赴中央电视台,与《欢乐中国行》栏目组进行沟通,晚会节目、明星阵容等都逐渐浮出水面。

导演是个南京通

为了准确反映南京的文化渊源、新老文化亮点,《欢乐中国行·魅力南京》日前敲定,由在南京上过四年大学、对南京相当熟悉的王浩担任执行导演。

王浩向组委会承诺,他将凭借自己对南京的深刻了解,结合组委会提出的建议和要
求,把本台演唱会打造成奉献给南京市民的中秋、国庆“双节”文化大餐。目前他对本台晚会的构思已经相当成熟,也对晚会的成功很有信心。

要放一卡车冷烟火

贯穿始终的狂欢节拍、由头到尾的辉煌舞美、场内场外的欢乐联动,将是名城会闭幕式

《欢乐中国行·魅力南京》大型演唱会的几大看点。

考虑到之前南京奥体中心体育场的多场演出,均有观众反映音响效果不佳的问题,组委会与奥体中心紧急协调,为本台演出特别增加了50%的音响配置,以保障身处各个角落的观众都能欣赏到演出。

另据央视《欢乐中国行》的执行导演组透露,由于南京之行临近中秋和国庆,为了塑造节日的狂欢气氛,本台演出将预备整整一卡车冷烟火。

众多大腕将登场

王浩表示,本台演出的演员阵容和节目内容,最值得让南京观众期待。除了确定由央视当红主持人董卿主持晚会外,刘欢也已经初步确定加盟本台演唱会。组委会还向曾经走红歌坛数年的香港某天王巨星发出了郑重邀请。另外,目前风靡华语歌坛的港台地区、内地的一线歌手以及网络当红歌手也在组委会的邀请之列。此外,组委会还考虑邀请新加坡明星来演出。最近,王浩将携灯光、舞美、音响等专业人员亲赴南京奥体中心考察场地。届时,演唱会的演出阵容也将得到最终落实。

通讯员 董薇
快报记者 曹锋



董卿将主持本次演出

“灰姑娘”现场送木偶啦

本周六、周日晚,根据格林童话精心改编的大型卡通木偶剧《灰姑娘》,将在南京文化艺术中心闪亮登场,连演3场。为了奖励最富想象力的小朋友,在每场演出后,王子和灰姑娘将亲手赠送一个小木偶!这两天,快报主办的“改编灰姑娘赢门票”活动也受到读者追捧。



孩子盼见灰姑娘

孩子们大多从书中、电视里了解到灰姑娘的形象,还从没见过“活”的灰姑娘呢!自从快报刊登出木偶剧《灰姑娘》将来宁的消息后,不少孩子都盼着去看灰姑娘。

在快报“生活江苏.com”的“娱乐缸”论坛中,“改编《灰姑娘》赢门票”的活动帖受到很多网友的热捧。除了改编故事以外,网友纷纷说起了自己对“灰姑娘”的感情。网友“不可思议”说:“我小时候听《灰姑娘》故事时,是那样的全神贯注,转眼之间我已经成大姑娘了。回忆当时,心中便有一丝甜蜜,原来回忆是如此的美好……”

改编故事能得小木偶

此外,还有一些小朋友打来电话说,希望自己能与灰姑娘一起表演。记者立即联系了上海木偶剧团,制片人于老师高兴地说:“南京的小朋友真热情啊!为了奖励参加快报‘改编《灰姑娘》’活动的孩子,这次,我们到南京会带一些制作精美的小木偶。在演出结束时,王子、灰姑娘将把小木偶亲手赠送给最富想象力的孩子,并邀请他(她)上台!”记者得知,这次剧团带来的小木偶,制作精巧,适合收藏,但是数量不多。机会难得哦,赶紧登录快报“生活江苏.com”,加入我们的“编故事”队伍吧! 见习记者 史丽君
购票热线:025-85973309

《心火》让观众揪心



《心火》剧照

反映现代都市人心理隐疾的电视剧《心火》,正在江苏城市频道热播。随着剧情的发展,《心火》令南京观众欲罢不能,剧中女主角沈冰(苏岩饰)的遭遇令很多观众惋惜不已。

“沈冰其实是个很善良的女人,却为了自己儿时的一个错误,接受了常人难以忍受的痛苦。她被朋友秦海岚欺骗,眼睁睁地看着海岚‘爱’着自己的丈夫,我看着就觉得心痛。”这几天,一些观众纷纷打来电话,为沈冰的遭遇叹息不已,“更让人无法接受的是,沈冰的丈夫居然帮秦海岚加害妻子,他偷走了沈冰一部还没来得及打印的手稿,让沈冰急得焦头烂额,还造成了沈冰出车祸,成了植物人。沈冰实在太可怜了。”

与沈冰相比,观众认为秦海岚过于残忍,她在沈冰的丈夫、女儿、妈妈面前完全是个“好人”,但背地里一直在做坏事。观众们觉得,沈冰的遭遇太揪心。一名观众表示,这几天,她身边的人都在讨论《心火》,沈冰都变成植物人了,秦海岚还会对她下毒手吗?沈冰的丈夫会不会良心发现呢?秦海岚将为自己的行为得到什么惩罚?大家天天都盼着看下一集《心火》。

实习生 周忱 快报记者 李谷
江苏城市频道今日 19:55 播出

焕然新肌, 每日惊叹!

LINE PEEL 全新 碧欧泉·BIO柔晶焕肤霜

碧欧泉 超然尊享 焕采炫礼

南京金鹰 GOLDEN EAGLE 8月24日-9月3日
南京大洋百货 8月24日-8月31日

Gifts A 连赠 倾情炫礼8件套

凡购买碧欧泉任何产品满780元,即可获赠精美8件套。



- 1. BIO柔晶焕肤霜(中性) 15ml
- 2. BIO柔晶焕肤霜(中性) 15ml
- 3. 保湿精纯润体乳 40ml
- 4. 男士控油保湿霜 20ml
- 5. 保湿爽肤洁面凝胶 20ml
- 6. 保湿水元素精华 5ml
- 7. BIO柔晶焕肤霜 2ml
- 8. 精美时尚手袋

Gifts B 进阶 惊叹好礼9件套

凡购满980元,即可加赠精美淑女挎包1款。



Gifts C 尊享 缤纷厚礼13件套

凡购买碧欧泉任何产品满1280元,即可加赠精美4件套。



- 10. 活氧净化洁面膏 20ml
- 11. 活氧净化保湿霜 20ml
- 12. 水素精华润体乳 30ml
- 13. 活氧净化面膜 2ml

南京金鹰 搭台日期: 8.28-9.3

本次活动解释权归碧欧泉所有 | 赠品送完即止 数量有限 赠完为止 | Biotherm碧欧泉服务热线: 400-020-5210 | www.biotherm.com.cn